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VÁLASZTÁSI HÍREK III.
Szavazás mozgóurnával

A mozgásában gátolt választópolgárt szavazásának lehetővé tétele érde-
kében – kérésére - a szavazatszámláló bizottság legalább két tagja, a 
szavazatszámláló bizottság illetékességi területén belül, mozgóurnával fel-
keresi. A mozgóurnát a választópolgár írásban kérheti a helyi választási 
iroda vezetőjétől, illetőleg a szavazás napján a szavazatszámláló bizott-
ságtól.
A mozgóurnás szavazás lebonyolítására a választópolgár lakóhelye szerin-
ti szavazatszámláló bizottság, igazolással szavazó választópolgár eseté-
ben – a település egészére kiterjedő illetékességgel – a kijelölt szavazat-
számláló bizottság illetékes.
A mozgóurnás szavazás szabályai arra adnak lehetőséget, hogy a moz-
gásában gátolt választópolgár a lakóhelyén (igazolással szavazás esetén 
szavazásnapi tartózkodási helyén) tudjon szavazni.
Választási Iroda címe: 1153. Budapest Bocskai u. 1-3.
A szavazás módjáról a következő számban adunk tájékoztatást.

Dr. Nagy Antal HVI vezető

kerületi önkormányzat és a 
polgármesteri hivatal veze-
tői régóta megkülönböztetett 

tisztelettel és szeretettel fordulnak a 
„szépkorúak”, a századik életévüket 
is betöltöttek felé. Jelenleg tizenegy 
tagot számlál a kerületi „Százasok 
klubja”, amely április 17-én új taggal 
bővült, hiszen az újpalotai Köpfler 
Istvánné, Mária néni e napon ünne-
pelte a századik születésnapját.
Ez alkalomból Hajdu László polgár-
mester, országgyűlési képviselő, 
Mihályi Zoltán, a szociális és egész-
ségügyi bizottság elnöke, Varga 
Imre, egyéni körzeti önkormányzati 
képviselő és Kovácsné Márkus Éva, 
a szociális osztály vezetője köszön-
tötte az idős asszonyt. 
Mária néni jó egészségnek örvend, 
mosolygós arcát, gondos frizuráját 
látva egy nappal sem gondolnánk 
idősebbnek hetven évesnél.
A család a Bács-Kiskun megyei 
Kunbajáról származik, és bár 1973 
óta élnek Újpalotán, teljesen sosem 
szakadtak el a szülőfalutól sem: 
Mária néni tavasztól őszig minden 
évben ott töltötte a mezőgazdasá-
gi munkára, kertápolásra alkalmas 
hónapokat. Fiatal korában a mező-
gazdaságban dolgozott, a földeken 
illetve a háztartásban. Mária néni-
nek egy lánya, egy unokája és két 
dédunokája van. 
Sváb nemzetiségű család, lányával 
legszívesebben máig németül be-

szél. 1979 óta özvegy, de életkedvét, 
munkaszeretetét sosem vesztette el: 
most is alig várja, hogy májusban el-
látogathasson a szülőfalujában álló 
öreg házba, amely még a szüleié 
volt. Ma már természetesen komo-
lyabb munkát nem végezhet, de a 
virágoskertet ő szeretné idén is 
rendbe tenni.
Köpfler Istvánnénak Hajdu László 

polgármester adta át a miniszterel-
nök által küldött köszöntőt és a kerü-
leti polgármesteri hivatal díszokleve-
lét a szépkorúvá válása alkalmából. 
Az önkormányzat képviselő-testüle-
te nevében ajándékkal is köszöntöt-
te az idős hölgyet.
Mária néninek a Városházi Napló ol-
vasói nevében kívánunk jó egészsé-
get, sok-sok derűs, boldog évet!

NAPSÜTÖTTE MAJÁLIS
A XV. kerületben 2004. május 1-je óta különös módon felértékelődött a majá-

lis ünnepe. Öt évvel ezelőtt egy emlékezetes ünnepségen köszöntötte a kerület 
hazánknak az Európai Unióhoz való csatlakozását. Azóta május 1-jén már nem 
csak a „történelminek” számító munka ünnepéről, hanem az ország európaivá 
válásáról is megemlékezünk.

A kerületi majálisok megszokott helyszíne a Szántóföld úti sporttelep, amely 
kikapcsolódásra, sportolásra, főzésre, evésre és ivásra, valamint koncertekre 
egyaránt lehetőséget biztosít. Mivel a nap mindig rendkívül mozgalmasnak bi-
zonyul, a szervezők már reggel 7 órától várták a sport- és főzőversenyre jelent-
kezőket. Az előbbi kategóriában mindenki megtalálhatta a kedvének és vérmér-
sékletének való sportágat. A többség természetesen a kispályás labdarúgó-
tornára nevezett, melynek győztese a kerület Kupáját kapta. De sokan akadtak 
olyanok, akik az asztalitenisz-versenyre, az egyéni és szimultán sakktornára, a 
lábteniszre, az ultira, a dartsra, a légfegyveres lövészetre, a strand röplabdára, 
a 11-es rúgó versenyre, a kosárra dobásra,  a tollaslabdára, a fekvenyomásra, 
a gombfocira vagy a csocsó-bajnokságra jelentkeztek. Volt, aki azért, hogy 
ügyességét, tehetségét bizonyítsa, de akadt olyan is, aki csak azért nevezett, 
hogy az adott sportágat kipróbálja.

A hagyományokhoz híven az idei május elsejei kerületi majálisra ellátogatott 
Kiss Péter országgyűlési képviselő, társadalompolitikai miniszter is. Kora dél-
után kerékpárral megérkezett Hagyó Miklós főpolgármester-helyettes is, aki a 
bográcsokban készült ételekből is megkóstolt néhányat, majd kispályás labda-
rúgásban a gyerekeknek díjat adott át. Hajdu László polgármester házigazda-
ként szinte az egész napot a Szántóföld úti sporttelepen töltötte.

A főzőversenyre 18 csapat nevezett be jobbnál jobb receptekkel, melyeket 
a helyszínen bográcsokban készítettek el a résztvevők. Az első helyezést a 
versenyben a Palota 15 Kft. kuktái érték el; a csapat tagjai füstölt csülökkel 
megbolondított babgulyást készítettek.

A sportversenyeken közel háromezren vettek részt, közelük kétszázan ne-
veztek be a karate versenybe, valamivel több mint százan vettek részt a darts 
versenyeken, míg a focibajnokságba 54 felnőtt-, és 6 gyerekcsapat jelentkezett.

Első helyezettek: Dartsban  a gyerekeknél Horváth Barnabás, a nők verse-
nyében Kun Vivien és a férfiak között pedig Mihály János. Lövészetben Surán 
József (férfiak), Takácsné Kuruczleki Olga (nők) és Koller Zoltán (gyerekek). Ul-
tiban Balassa Ágoston. Tollasban Surán László és Szuchovszky Evelin. Gomb-
fociban Csörgei Zoltán (férfiak), Papp Róbert (gyerekek), Szabó László- Ipach 
Tamás (gyerek páros) és Juhász Barbara (nők). Strandröplabdában Németh 
Nikolett- Baranyai Sebestyén Balázs. Sakkban Mérei Sándor a felnőttek között, 
Kiss Dávid az ifik között. Fociban a felnőtt mezőnyben I. Cobacana, II. Május 1. 
III. UFC 1920, a gyerekek küzdelmében I. FC MIX, II. Amatőrök, III. Lila Gárda.

Déltől kezdve egészen hajnali 2 óráig a kulturális és a szórakoztató progra-
mok helyszíne volt a nagyszínpad. A sort hagyományosan az Aranyszamár 
Színház kezdte A brémai muzsikusokkal, őket egy ugrócsoport követte, 
majd nótacsokor és hagyományőrző magyar táncok következtek. Ezután 
tánc- musicalbemutatóra került sor, majd a nap sztárvendégei következtek. 
Előbb Charlie énekelt a színpadon, őt követte a Roll Skate Boggie, az Animal 
Cannibals, Caramel és a hajnalig tartó Retro Disco. A műsorban este egy látvá-
nyos tűzijáték erejéig szünetet tartottak, majd folytatódott a program.

S bár minden évben az időjárás az egyik legvitatottabb eleme a szabadtéri 
rendezvénynek, a korábbi évekkel ellentétben idén május 1-jén az eső is elke-
rülte a kerületet.

Időnként megingathatatlan a meg-
győződésünk, hogy az életünk 
boldogsága azzal függ össze, ami 
körülöttünk történik. Az öröm, a 
boldogság a külső események 
történéseivel, változásaival kö-
szönt be. Legtöbbször ezért arra 
vágyunk, hogy a külső, bennünket 
körbe vevő dolgok változzanak 
meg.  Sóhajként fakad fel belő-
lünk: „Bárcsak nem itt, hanem 
máshol élhetnék, ha nem a mos-
tani munkahelyemen, hanem egy 
másik helyen dolgozhatnék, ha 
más emberek vennének körbe, ha 
elutazhatnék nem látott országok-
ba, biztos boldog ember lennék”.  
Meggyőződésünk tehát erős, az 
életünk kiteljesedése külső dol-
gok változásával függ össze.
Pünkösd ünnepe egyértelműen 
arról szól, sőt arra szólít fel, az 

emberben belül kell végbe men-
nie a változásnak.  Minden külső, 
bennünket körbe vevő dolog csak 
akkor okoz örömet, sőt minden el-
lenére akkor is örömet okoz, ha a 
bensőmben, a szívemben lesz va-
lami új kezdet, változás.
De miképpen lehetséges ez a vál-
tozás, midőn oly sokszor eldöntöt-
tük, hogy újat kezdünk és mégsem 
sikerült?  
Ilyenkor azt tapasztaltuk, minden 
maradt a régiben, csak a keserű 
csalódás lett még teljesebb: most 
sem sikerült, lehetetlen és vál-
tozásra képtelen ember vagyok. 
Ilyenkor vagy lemondóan felment-
jük magunkat az alól, hogy telje-
sebb emberek legyünk, vagy szo-
morúan beletörődünk abba, hogy 
nekünk „csak ennyi” adatott.
A változás, az új kezdet nem tő-

lünk ered, hanem kívülről érke-
zik, belénk árad és a Szent Lélek 
Isten munkája. 
Nem önerőből készül el, hanem a 
Neki való megnyílás által, munká-
ja nyomán készül el bennünk. Az 
Ószövetség népe Pünkösd napján 
a Törvényadás ünnepét örömmel 
élte és éli át. Még teljesebb ígéret 
hangzik: „Törvényemet a belsejük-
be helyezem, szívükbe írom”. (Je-
remiás 31, 33) Pünkösd ünnepe 
az Isten azon cselekvése, amely 
során kész az emberben belül 
szállást venni, kiáradni a Szent 
Lélek által, hogy a benső változás 
elkezdődjön és majd egykor tel-
jessé legyen.
De miképpen megy ez végbe?  
Pünkösd ünnepe szorosan össze-
kapcsolódik a Húsvét ünnepével, 
azokkal a történésekkel, amelyek 
a Megváltó halálával és feltáma-
dásával történtek. Már az ünnep 
neve is (pentekoszté) a Húsvétra 
utal vissza. 
A szó jelentése ötvenedik. Ötve-
nedik, mivel a húsvét ünnepe után 
ötven nappal köszönt be. 
Az első, jeruzsálemi Pünkösd so-
rán Péter apostol Jézus haláláról 
és feltámadásról beszél a tömeg-
nek. 
Ma is így függ össze a személyes 
pünkösdöm, a belső változás le-
hetősége a Húsvét eseményével. 
Nincs belső változás, Lélek ára-
dás anélkül, hogy felismerjem, 
szükségem van megváltásra, és 
ez Krisztusban megtörtént a ke-
reszten.

„Jövel, Szentlélek, alkotó, 
Szívünkből száz szárnyon 

kitörve, 
Tagjaink jégburkát te törd le!” 

(Franz Werfel imájának részlete, 
Rónay György fordítása)

Fogarasi Gábor 
református lelkész, 

Újpalotai Református Missziói 
Egyházközség

PÜNKÖSD ÜNNEPÉRE

MÁRIA NÉNI 100 ÉVES
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Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
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Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
elsô csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig elôre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási idôben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfôn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfô: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István

Szerkesztôség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109     Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511 

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Városházi Napló

Az önkormányzat választott tisztségviselői - Hajdu László, Gyurcsánszky 
János Király Csaba és dr. Pálinszki Antal - másnap sajtótájékoztató kere-
tében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által 
elfogadott fontosabb határozatokról. 

Elsőként Király Csaba alpolgármester értékelte a szociális területet érintő 
döntéseket.

- A költségvetés zárszámadását követően április 30-ig kellett dönteni a 
testületnek a szociális szolgáltatásokról szóló rendelet módosításáról. Ez 
a rendelet meghatározza a szociális ellátó rendszerben igénybe vett szol-
gáltatásokért fizetendő térítési díjakat, így a szociális étkeztetés, a házi 
szociális gondozás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, az idősek klub-
jai, gondozóházai, a Fejlesztő Gondozó Központ, az Értelmi Fogyatékosok 
Napközi Otthona és a szociális konyha és nappali melegedő vonatkozá-
sában is. A testület a személyi térítési díjakat minden szolgáltatásnál úgy 
állapította meg, hogy figyelembe vette a családok teherviselését, és a 
tényleges bekerülési költségeknél (intézményi térítési díj) alacsonyabb ösz-
szegben állapította meg a lakosság által fizetendő díjakat.

Király Csaba alpolgármester elmondta: a testület módosította a szociális 
és gyermekvédelmi pénzbeni és természetbeni ellátásokról szóló 2004. évi 
rendeletét, melyben szigorította az átmeneti segélyezést. 

A jövőben egy családon belül csak egy személy részesülhet ilyen segély-
ben úgy, hogy minden esetben a család egy főre eső jövedelmét veszik ala-
pul. Szigorították a vagyonvizsgálatok rendszerét, szabályozták a család-
ban élő nagykorú, de egyetemi, főiskolai tanulmányokat folytató gyermekek 
segélyezésének rendszerét, ugyanakkor  a közgyógyellátási igazolványok 
kiadását megkönnyítették.

Dr. Pálinszki Antal először is az oktatási intézmények alapító okiratainak 
felülvizsgálatáról és módosításáról szóló rendeletet értékelte. Elmondta, 
hogy a Parlament által 2008-ban megszavazott törvény határozott az alapító 
okiratok új formájáról, és ennek tett eleget a képviselő-testület.

- Májusban is gazdag rendezvénykínálattal várjuk a kerületieket. A sok 
program közül azonban azt az egyet, mely nem a kerületben, és nem is 
Magyarországon lesz, mindenképpen kiemelném. Berlin Hellersdorf nevű 
kerületével 1991. óta áll testvérvárosi kapcsolatban a XV. kerület. A nemzet-
közi kapcsolataink közül a berlini és a maroshévízi a legrégebbi. Időközben 
Berlinben is leomlott a fal, és az egységesített városban a kerületeket is 
átalakították. Így lett Hellersdorfból Marzahn - Hellersdorf. Ez egy 240-250 
ezer lakosú városrész, mely kerület egyik legnagyobb ünnepe a Biesdorfi 
Virágünnep. Ezt május 22-24 között rendezik meg, és az eseményen a XV. 
kerület is képviselteti magát. 

Egyebek mellett egy fotókiállítás keretében mutatjuk be Budapest és a 
kerület életét. (A kiállítandó fényképek között lapunk munkatársának, Varga 
Gábornak több alkotása is helyett kapott.) A küldöttségünk tagja lesz még 
a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes, a Dózsa György Gimnázium és 
Táncművészeti Szakközépiskola és a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Pedagógiai Szakszolgálat tanulói. A Száraznád NOK-nak kö-
szönhetően a magyar konyha jellegzetes ízeit és a népművészetünket is 
be tudjuk majd mutatni a vendéglátóknak. Az utazók között azonban nem 
csak a kulturális fesztivál résztvevői, hanem a képviselő-testület tagjai is 
(legalábbis többen közülük) helyet kapnak majd, így alkalom nyílhat arra, 
hogy a berlini polgármester javaslatára megújított testvárosi együttműködést 
aláírjuk.

Gyurcsánszky János alpolgármester elsőként a Palota Újfalu területén 
kialakult közutak neveiről szóló testületi döntést értékelte. Elmondta, hogy 
a Régi Fóti út – M3-as – Szilas-patak által határolt területen ezer lakásból 
álló lakópark épül. A parkot a képviselő-testület az áprilisi ülésen hivatalosan 
is Palota Újfalunak nevezte el. Ezen kívül döntés született arról is, hogy a 
lakóházak közti közterületek – 17 út, körút, utca és köz – a jövőben milyen 
neveket viseljenek.

- A civil szervezetektől és a lakosságtól javaslatokat kértünk. Több mint 
kétszáz javaslat érkezett hozzánk, melyből egy bizottság választotta ki a 
leginkább támogathatókat. A választásnak fontos szempontja volt, hogy a 

név ne legyen szokványos, ugyanakkor igazodjon Rákospalota és a kerület 
hagyományaihoz, múltjához. A 17 névről a javaslatunkat megküldtük a fővá-
rosnak is, ahonnan azt a választ kaptuk, hogy ők elfogadhatónak találják a 
17 új utcanevet.

Ezt követően az alpolgármester rátért a testületi ülés legfontosabb napi-
rendjére, a Régi MÁV-telep szabályozási tervére. Mint mondta, az előké-
szítés egy éve kezdődött el. Ez alatt az illetékesek több lakossági fórumon, 
illetve szakemberekkel történő konzultációk során ismertették a terveiket.

- A Fővárosi Közgyűlésnek a Fővárosi Kerettervről szóló rendelete alapján 
a területet L7 telepszerű lakóterületek övezetbe sorolta, amely elsősorban a 
főváros újonnan épült paneles lakótelepeire illeszkedik, és nem jól szabá-
lyozza az olyan régebben épült telepeket, mint a MÁV-telep. Például a te-
lepen gépkocsi-tárolók építése a besorolás alapján teljesen ellehetetlenült. 
Napjainkban a telep belsejében olyan nagy telekterületű intézmények, mint 
az óvoda és a MÁV kertészet váltanak funkciót, amelyek nagy befolyással 
lehetnek az eddig kialakult lakókörnyezetre. Ezért szükséges szabályozási 
terv keretében újra szabályozni a területet. 

A szabályozás célja, hogy a terület jobban ráilleszthető övezetbe kerül-
jön. A lakótelep egyes telkeinek beépítettsége a lakóépületek lakásszáma, 
magassága, szintterülete elég változatos. A korábbi „testidegen” beavatko-
zások, mint például a kockaházak, az M3-as autópálya indokolttá teszik a 
keretövezet módosítás eldöntése előtt egy olyan övezet-tanulmányterv 
elkészíttetését, mely a jogszabályi előírásokat is betartva javaslatot ad a 
még üres ingatlanok beépítési feltételeire és a lakótelepen élők elvárása-
inak figyelembe vételével.  Ezután készíthető el a keretövezet-átsorolási 
hatástanulmány, melyet a Fővárosi Közgyűlés fogad el, melyet a Kerületi 
Szabályozási Terv követ.

Az alpolgármester a RUP-15 Kft megalakítását a következővel indokolta:
- A tavalyi évben született döntés az integrált városfejlesztési stratégiáról, 

melynek keretein belül elindulhat a Zsókavár utcai fejlesztés. Ez a beruhá-
zás lakóházakat és intézményeket is érint. 

Ehhez az Európai Unió 486 millió Ft-ot adott, melyet az önkormányzat 100 
millió Ft-tal egészített ki. A pályázat jelenleg a második eleménél tart, és egy 
finanszírozási szerződés határozott arról, hogy a beruházás lebonyolítása 
érdekében egy gazdasági társaságot kell létrehoznunk. A RUP-15 Kft. ezért 
jött létre, és a cég hatékony közreműködésével a beruházás 2013-ig el fog 
készülni.

Zárásképpen Hajdu László polgármester a tavalyi év költségvetésének 
lezárását értékelte. 

- A 2008. évi költségvetésben kitűzött legfontosabb céljainkat elértük: az 
egész év során működési hitel nélkül gazdálkodtunk, folyamatosan fenn-
tartva fizetőképességünket. Elmondhatjuk azt is, hogy fejlesztési feladatain-
kat felhalmozási hitel felvétele nélkül teljesítettük. A tavalyi költségvetésün-
ket négy alkalommal módosítottuk. Minden alkalommal a többletbevételek 
miatt kényszerültünk erre a lépésre. Az induló költségvetésünk 16,7 milliárd 
forint volt, mely a negyedik módosítást követően 19,2 milliárd forintra emel-
kedett. Ebből az összegből több mint 8.000 gyerek részesült közszolgálta-
tásban, és 2.700 ember részesült munkalehetőségben. A zárszámadásunk 
a szociális és kulturális kiadásokat is részletezi, a számok is azt mutatják, 
hogy mindegyik esetében előrelépés történt.

Hajdu László elmondta, hogy az önkormányzat összvagyona 90,5 milli-
árd forintra emelkedett.

Tavaly 280 millió Ft-ot költöttünk a Panel Plusz programra, melynek kere-
tein belül 18 panelház arculata változott meg. Emellett számos szolgálta-
tást érintő fejlesztés történt. Ilyen volt az Őrjárat utcai gyerekrendelő meg-
építése, a bölcsődehálózatunk három új csoporttal történő bővítése. Folyt az 
útépítés, a szőnyegezés, a csatornaépítés és a járdajavítás. Természetesen 
tisztában vagyunk azzal, hogy ennél is több mindenre költhettünk volna, de 
a büdzsénk ezt tette lehetővé. 2008-ban egymilliárd forint értékben kötvényt 
bocsátott ki az önkormányzat, melyhez tavaly egyszer sem kellett hozzá-
nyúlnunk.

Hajdu László kiemelt fontosságú napirendi pontnak nevezte a gazdasá-
gi társaságok tavalyi mérlegének és idei üzleti tervének elfogadását. Mint 
mondta, a korábbi három önkormányzati gazdasági társaság február 1-től 
egy negyedikkel is kiegészült. A régi Szociális Foglalkoztató megszűnését 
követően a Palota-15 Kft. vette át a feladatot. 

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testü-
lete április 29-én, az év utolsó testületi ülésén a meghívó szerint 18 napi-
rendi pontot tárgyalt.

Napirend előtt Farkas András, a Lakásgazdálkodási Bizottság megvá-
lasztott szakértője tett ünnepélyes esküt.

- Elsőként a 2008. évi költségvetés végrehajtásáról, a zárszámadásról 
szóló beszámolót vitatta meg a testület. Az előterjesztés meglehetősen 
nagy szakmai és politikai vitát kavart, ám a testület többsége végül elfogad-
ta a költségvetési rendelet végrehajtásáról szóló javaslatot.

- A testület még a márciusi ülésén döntött a Rákospalota – Pestújhely – 
Újpalota Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság (RUP-15 Kft.) lét-
rehozásáról. Az áprilisi ülésen az új gazdasági társaságot az önkormányzat 
vagyonrendeletébe is átvezették.

- Az ügyintézések során felmerült szabályozásbeli hiányosságok, illetve a 
gyakorlati tapasztalatok miatt módosította a testület a szociális és gyermek-
védelmi pénzbeni és természetbeni ellátásokról szóló rendeletet.

- A szociális szolgáltatásokról szóló helyi rendelet szerint minden év ápri-
lis 30-ig kell a képviselő-testületnek az intézményi és személyi térítési díja-
kat megállapítania. A képviselők ezúttal is arról döntöttek, hogy a személyi 
térítési díjak alacsonyabbak legyenek az intézményi díjaknál.

- A testület megtárgyalta az önkormányzat által alapított gazdasági tár-
saságok – a CSAPI-15 Kft-nek, a Palota Holding Zrt-nek, a RÉPSZOLG 
Nonprofit Közhasznú Kft-nek és a Palota-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoz-
tatási Közhasznú Nonprofit Kft-nek (ez utóbbi idén alakult) – 2008. beszá-
molóját, a 2009. évi üzleti tervét és a tisztségviselők (a Felügyelő Bizottság 
tagjainak) a megválasztását.

- A CSAPI-15 Kft. ügyvezető igazgatójának a megbízatása június 30-án 
lejár, ezért a testület úgy határozott, hogy az állás betöltésére pályázatot ír 
ki.

- A képviselők elfogadták, hogy az önkormányzat idén is támogassa 100 
ezer Ft-tal az Arany Csapat Alapítvány a Kárpát Medence Diáksportjáért 
elnevezésű alapítvány által megszervezett Kárpát-medencei Összmagyar 
Nemzeti Diákbajnokság 2009. évi versenyeinek megrendezését.

- A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi 
törvény több területen új szabályozást teremt az államháztartási működés-

ben. Emiatt az önkormányzatoknak szükségessé vált az intézményeik ala-
pító okiratát felülvizsgálni és módosítani. Erről is döntöttek a képviselők.

- A testület hasonló indokkal nem csak az oktatási intézmények, hanem 
az egészségügyi és szociális intézmények alapító okiratát is felülvizsgálta 
és módosította.

- Döntöttek a képviselők több önkormányzati ingatlan – az Adria utca 55-
57. szám alatti fszt. 3. szám alatti lakás, a Bocskai utca 22. szám alatti udvar 
és az Erdőkerülő utca 1-7. szám alatti üzlethelyiség – versenytárgyalás 
útján történő elidegenítéséről.

- A Fővárosi Önkormányzat felülvizsgálta a tulajdonában levő Szilas-
patak teljes mederhosszát. A XV. kerületi szakasz vizsgálata során kiderült, 
hogy az ingatlan-nyilvántartási térképen feltüntetett állapot nem tükrözi a 
valóságot, mely szerint a patak mind a mai napig egy, a XV. kerületi ön-
kormányzat tulajdonában levő területen halad keresztül. A képviselők az 
ülésen a tulajdonviszony rendezéséről is döntöttek.

- A testület megvitatta, és elfogadta a Külső Fóti út – belterületi határ – 
M3 autópálya – Szilas-patak által határolt településrész, Palota Újfalu te-
rületén kialakult közutak elnevezésére irányuló javaslatot. A 17 közterület a 
következő neveket kapta: Liva-malom utca, Patakpart utca, Malomrét utca, 
Kenderföld utca, Lóherés utca, Hambár utca, Újfalusi út, Lencsike utca, Tur-
jános körút, Kékszilva út, Barack utca, Paszternák utca, Nadály utca, Káka 
köz, Hagyma utca, Kukorica utca és Erdő menti út.

- A XV. kerület 1991. óta testvérvárosi kapcsolatot ápol Berlin Marzahn – 
Hellersdorf kerületével. A testület döntött arról, hogy a május 22-24. között 
megrendezendő Berlini (Biesdorfi) Virágünnep alkalmából a két kerület pol-
gármestere ünnepélyes keretek között megújítja ezt a szerződést.

- A testület még a márciusi ülésén módosította a talajterhelési díjjal kap-
csolatos szabályok megállapításáról szóló 2004. évi önkormányzati rende-
lete, ám a módosítást azóta felülvizsgálták, és az áprilisi ülésen visszavon-
ták.

- A Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Egészségvédelmi Közalapítvány 
Felügyelő Bizottságának korábbi tagja, dr. Thomka György szeptember 30-
án lemondott a tagságáról. Helyére a testület dr. Fritz Ferencet, az Egész-
ségügyi Intézmény Szakrendelőjének urológiai főorvosát választotta.

A Régi MÁV-telep keretövezetének megváltoztatását javasló előterjesz-
tést a képviselők többsége végül elfogadta, és a Fővárosi Közgyűlésnek 
javasolni fogják az L7-es övezetből L3-as övezetbe való átsorolását. Erről 
keretövezeti hatástanulmányt készítenek, melyhez a szükséges költségeket 
saját forrásból biztosítani fogják.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK
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Egyszerre közös és önös érdek az élhető 
világ megőrzése, a környezet védelme 
– talán ez volt a legfőbb tanulsága azok-
nak a programoknak, amelyekkel idén 
kerületünk a Föld Napját ünnepelte. 
Április 17-én emlékeztek meg a 
környezetvédelem egyik legfonto-
sabb ünnepéről, a Föld Napjáról. 
A rendezvényt, mint hagyományosan, 
idén is közösen szervezte a XV. kerületi 
önkormányzat, a Környezetvédelmi Köz-
alapítvány, valamint a programoknak ott-
hont adó Hartyán Nevelési-Oktatási Köz-
pont. Az önkormányzatot mások mellett 
Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki 
Antal alpolgármester, Mihályi Zoltán, 
a szociális és egészségügyi bizottság 
elnöke képviselte, a Környezetvédelmi 
Közalapítvány kuratóriumának tagjai pe-

dig a szervezésből és a lebonyolításból 
egyaránt kivették a részüket. 
Hajdu László polgármester köszöntőjé-
ben a környezettudatosság fontosságá-
ról szólt, részvételre szólítva fel a lakó-
helyükért tenni akaró gyermekeket és 
felnőtteket a kerületi környezetvédelmi 
akciókon, például a szelektív hulladék-
gyűjtéseken. 
Lovas Éva, a Környezetvédelmi Közala-
pítvány elnöke szerint „itt a lét a tét”: 
a környezetvédelem ügyét mindenkinek 
magáévá kell tenni, hiszen ez, az élhető 
világ megőrzése mindenkinek egyszerre 
közös és önös érdeke.
Az egész délután tartó rendezvényen 
egy vetélkedőre is sor került, amelyre a 
kerületi iskolákból neveztek résztvevők. 
Összesen tizenhat csapat indult, a bioló-
giai, ökológiai, környezetvédelmi témák-
ból összeállított (alapos tudást igénylő, 
„emberes” kérdésekből álló) versenyt a 
házigazdák, a Hartyán NOK 2. csapata 
nyerte, második helyen a Károly Róbert 
Szakközépiskola, harmadik helyen pedig 
a Czabán Általános Iskola végzett. Az 
első nyolc helyezett csapat nyári jutalom-
üdülésen vehet majd részt.

Míg a zsűri a versenyzők teljesítményét 
értékelte, a hagyományos föld napi faül-
tetésre is sor került: ezúttal egy nyírfával 
gazdagodott a Hartyán NOK ápolt kert-
je.
A programot a hartyános Maskarás báb-
csoport előadása színesítette. 
Egy érdekes kiállítást is megtekinthet-
tek az iskola aulájában az érdeklődők: 
itt Kovács István különleges hobbiját 
ismerhettük meg. A gyűjtő a mintegy 
huszonötezer különféle darabból álló ká-
vécukor-tasak gyűjteményéből hozott 
el huszonnégy tablóra valót, bemutatva, 
hogy még egy ilyen egyszerű apróság is 
milyen hihetetlen formai változatosságot, 
ötletgazdaságot mutathat, milyen sokszí-
nű kultúrát villanthat fel a világból. 
Kedvcsináló bemutatójából kitűnt, hogy 
nemcsak az emberi leleményesség, 
a formakultúra vonzza, hanem a leg-
nagyobb érték a számára az a baráti 
kapcsolatrendszer, amely a gyűjtemény 
hátterében áll. „Minden pillanatban tud-
hatom, hogy valaki a Föld valamely távoli 
részén épp rám gondol, félretesz a szá-
momra egy-egy új „leletet”, cserére kínál-
ja fel azt – élénk társasági élet zajlik a 
gyűjtők között, interneten keresztül, illet-
ve személyes találkozók, börzék útján.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota- Pestújhely-Újpalota Önkormányzata, a 
Szertelen-kék Alapítvány és a Rákospalota- Pestújhely- Újpalota Közrend és Vagyonvé-
delmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány pályázatot hirdet

„Fiatalok a kábítószerekről, a kábítószer fogyasztás megelőzéséről”
címmel.

A pályázaton a XV. kerületben tanuló, dolgozó és élő fi atalok vehetnek részt.
A pályaműveket 2 korcsoportban várjuk.
1. Gyermek kategória: 12-16 életév között
2. Ifjúsági kategória:    16-20 életév között
Pályázhatnak fi atalok közösségei is, amennyiben összetételük a fenti feltételeknek 
megfelel.
Pályázni lehet saját képzőművészeti (rajz, rézkarc, linómetszet, festmény, kisplasztika, 
festmény, fotó, stb.), zenei (ének, zene, tánc, stb.), és irodalmi (vers, próza, stb.) alko-
tásokkal.
A pályaművek benyújthatók papír alapon, ill. az alkotásnak megfelelő formában, vala-
mint számítástechnikai adathordozón egyaránt. Előadóművészek a produkciójuk video-
felvételét DVD-n is benyújthatják.
Benyújtási határidő: 2009. október 30. 12 óra 30 perc  
Benyújtás helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal C épület 209. sz. szoba.
1153. Budapest. Bocskai u. 1-3.
Benyújtás módja: Jeligés, lezárt borítékban, melyhez mellékelni egy szintén jeligés, le-
zárt borítékban a pályázó adatait. (Név, születési hely, idő, anyja neve, munkahelye, 
iskolája, lakcíme, elérhetősége.)
A pályaművek értékelésére 2009. november 15-ig kerül sor.
A pályázaton mindkét korcsoportban, minden kategóriában a legjobb 3 pályamű kerül 
díjazásra. A zsűri fenntartja magának azt a jogot, hogy az I. díjat nem adja ki, illetve 
fenntartja magának a Különdíj odaítélésének jogát is.
A díjazott pályaművek készítői értékes tárgyjutalomban részesülnek.
A díjak átadása, a helyezett pályaművek bemutatása ünnepélyes keretek között, egy 
később meghatározott időpontban, legkésőbb 2009. december 15-ig megtörténik.
A beérkezett pályaművek közül, az arra érdemeseket, helyezéstől, díjazástól függetlenül 
megjelentetjük a „Tegyünk Együtt Kerületünk Biztonságáért!” című füzetsorozatban.
A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni lehet Dr. Németh Péter gyermek- ifjúságvé-
delmi és bűnmegelőzési tanácsadónál a 305-3205-ös, a 06-209-666-617-es telefonszá-
mokon, valamint levélben a Polgármesteri Hivatal címén, vagy elektronikus levélben a 
nemeth.peter@bpxv.hu címen.
Budapest, 2009. április 07.
Bringye János                                                                                        Illés István (Ayala) 
Rákospalota-Pestújyhely- Újpalota                                            Szertelen-kék Alapítvány
Közrend és Vagyonvédelmi Kiemelkedően                                 Kuratóriumának Elnöke
Közhasznú Közalapítvány Kuratóriumának elnöke

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
az alábbi ingatlanait ajánlja értékesítésre versenytárgyalás, illetve árverés keretében.

Cím Hrsz m2 Megjegyzés
Induló ár

Ft
Értékesítési 

forma

Dugonics u. 47. 80599/0/A/5
20 + 20/350 
tul hányad

Nem lakáscélú helyiség
Elővásárlási joggal 

terhelt

3.120.000,- 
Áfa mentes 

árverés

Bethlen G. u. 100. 87083/0/A/5
18 + 76/1000 

tul hányad

Nem lakáscélú helyiség
Elővásárlási joggal 

terhelt

2.862.000,- 
Áfa mentes 

árverés 

Bethlen G. u. 100. 87083/0/A/6
25 + 106/1000 

tul. hányad

Nem lakáscélú helyiség 
Elővásárlási joggal 

terhelt

3.975.000,- 
Áfa mentes 

árverés

Dugonics u. 22. 86915 480 Felépítményes telek
18.500.000,- 
Áfa mentes 

árverés

Közvágóhíd u. 23. 89150 514 Felépítményes telek
16.642.000,- 
Áfa mentes

árverés

Pázmány u. 85. 87008/11 779 Üres telek
16.359.000,-  

+ 3.271.800,- Áfa 
árverés

Sin u. 24/c. 88029/1 639 Üres telek
11.502.000,- 

+ 2.300.400,- Áfa
árverés

Sín u. 24/a. 88029/3 827 Üres telek
14.886.000,- 

+ 2.977.200,- Áfa
árverés

József A. u. 14. 
fsz. 4-5.

82266/0/A/4,5 57+22
Lakásállományból 

kivont lakások
  8.927.000,- Áfa 

mentes
árverés

3892 Hejce, 
Fő u. 22.

76 1172 Üdülő
18.000.000,- Áfa 

mentes
árverés

Aporháza u. 59. 91041/1 659 Üres telek
19.242.000,- 

+ 3.848.600,- Áfa
verseny-
tárgyalás

Szűcs I. u. 27/a. 81886 1079 Üres telek
27.679.948,- 

+ 5.535.990,- Áfa
verseny-
tárgyalás

Népfelkelő u. 1. 86157 605 Felépítményes telek
32.200.000,- Áfa 

mentes
verseny-
tárgyalás

Az árverési és versenytárgyalási kiírás megtekinthető:  
www.bpxv.hu honlapon, és az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szőcs Áron u. 2-10.)

Érdeklődni lehet:  Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327)

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot hirdet a CSAPI-15 Vásárcsarnok és 

Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatói állás betöltésére
1. A gazdasági társaság megnevezése: CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó 
Korlátolt Felelősségű Társaság
2.  Székhelye: 1156 Budapest, Nyírpalota u. 52.
3.  Betöltendő munkakör: vezető tisztségviselő /ügyvezető igazgató/
4. A Kft. feladata: A Kft. az Önkormányzat egyszemélyes gazdasági társasága. Fő te-
vékenysége a vásárokról és piacokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendeletben foglalt 
piac fenntartói jogosítvány birtokában a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
tulajdonában lévő vásárcsarnokok és piacok fenntartása, üzemeltetése az alapító 
Önkormányzattal kötött megbízási szerződés és az Önkormányzat által fenntartott pia-
cokról és vásárcsarnokokról szóló 38/2006. (XII. 21.) ök. rendelet alapján.
5. Az ügyvezető igazgató feladata: különösen a csarnokok és piacok színvonalas és 
gazdaságos működtetése, a lakosság kulturált kiszolgálása, a piaci szereplők megfelelő 
körülményeinek megteremtésével, a vonatkozó jogszabályok alapján. A feladatok és ha-
táskörök konkrétan a munkaszerződésben kerülnek megfogalmazásra.
6. Az ügyvezető igazgatói állás 2009. július 1-jével tölthető be, a megbízatása hatá-
rozott időre, 5 évre szól.
7. Pályázati feltételek: egyetemi vagy főiskolai végzettség, büntetlen előélet,
Előnyt jelent: legalább 5 éves vezetői gyakorlat, legalább 5 éves szakirányú   kereske-
delmi területen szerzett gyakorlat, közgazdasági, kereskedelmi vagy pénzügyi szakké-
pesítés, idegennyelv-ismeret,
Pályázó lehet: magyar állampolgár, magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelke-
ző; illetőleg nemzetközi egyezmény vagy viszonosság hatálya alá tartozó európai uniós 
állampolgár.
8. A pályázat benyújtásának formája: írásban, zárt borítékban, három példányban,           
„pályázat CSAPI-15 Kft. ügyvezető igazgató” feltüntetésével.
9. A pályázathoz mellékelni kell: a pályázó részletes szakmai tevékenységgel bővített 
önéletrajzát, vezetői programot, iskolai végzettségét, képzettségét igazoló okiratok hite-
les másolatát, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi (eredeti) bizonyítványt.
10. Illetmény: A vezető díjazása a Kft. Vezetői Javadalmazási Szabályzata alapján kerül 
megállapításra.
11. A pályázat benyújtásának határideje: 2009. május 29. (péntek) 12,30 óra
12. A pályázat benyújtásának helye: a pályázatot Budapest Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Titkárságára kell benyújtani (1153 
Budapest, Bocskai u. 1-3., A épület I. emelet 114. szoba)
A pályázati kiírással kapcsolatban további információt a XV. kerületi Polgármesteri      
Hivatal Polgármesteri Titkárságán nyújtanak /tel: 305-3260)
13. A pályázat elbírálásának határideje: 2009. június 30.
14. A pályázat elbírálásának módja: a pályázatok elbírálása személyes meghallgatás 
után történik, amelyre 2009. június 15-én kerül sor. Az eredményről a pályázókat írásban 
értesítjük.
15. Az Önkormányzat (Munkáltató) fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot  ered-
ménytelennek nyilvánítsa.
Budapest, 2009. május 4. 
A Képviselő-testület 236/2009. (IV. 29.) határozata alapján: Hajdu László polgármester

SAJÁT ÉRDEKÜNK PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat a lakások és nem lakás céljá-
ra szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI.30.) ök. 
rendelete alapján az alábbi tulajdonában álló helyiségek bérbeadására 2009. 
május 18-tól, 2009. június 10-ig terjedő időszakban nyilvános pályázatot ír ki.
A pályázható üzlethelyiség adatai:
Címe: Budapest, XV., Nyírpalota u. 2-4. Alapterülete: 192 m2 

Műszaki állapota: Az összes közművel rendelkezik, részleges felújításra szorul.
A helyiség forgalmas, tömegközlekedéssel ellátott főútvonal mentén fekszik, ke-
reskedelmi, szolgáltatói és vendéglátói tevékenység végzésére egyaránt alkal-
mas önálló építményben található.

Hajdu László polgármester

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Polgármestere
pályázatot hirdet 

a Dózsa György Gimnázium
és Táncművészeti Szakközépiskola 

(1151 Budapest, Fő út 70.)
magasabb kinevezett 

gazdasági vezető 
munkakör betöltésére, 

határozatlan idejű közalkalmazotti 
jogviszony keretében.

A Dózsa György Gimnázium és Tánc-
művészeti Szakközépiskola a XV. 
kerületi Önkormányzat által alapított, 
önállóan gazdálkodó költségvetési 
szerv, amely a közalkalmazottak jog-
állásáról szóló 1992. évi XXXIII. tör-
vény hatálya alá tartozik.

A munkakör betöltője által 
ellátandó főbb feladatok: 

Önállóan gazdálkodó oktatási intéz-
mény gazdasági irányítása.

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő. Kinevezéskor a 
munkáltató 4 hónap próbaidőt köt ki.

A munkavégzés helye: 
1153 Budapest, Fő út 70.
A munkakör betöltésének feltétele:
- szakirányú felsőfokú iskolai végzett-
ség vagy felsőfokú iskolai végzettség 
és államháztartási szakon regisztrált 
mérlegképes könyvelői végzettség,
- számítógép kezelői alapismeret 
(MS Office),  

- munkaalkalmasság igazolása,
- magyar állampolgárság, cselekvő-
képesség, büntetlen előélet, 
- vagyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ség.

A pályázat elbírálásánál 
előnyt jelent: 

Legalább 3 éves vezetői vagy 5 éves 
szakmai gyakorlat költségvetési 
szervnél.

A munkakör betöltéséhez 
szükséges kompetenciák: 

- kiemelkedő szervező és kapcsolat-
teremtő képesség,  
- jó kommunikációs és együttműködé-
si képesség,
- pontosság, rendszeresség, kreativi-
tás, megbízhatóság,  
- elemzési készség,  
- gyors helyzetfelismerő és megoldó 
képesség.

A pályázathoz csatolandó: 
- pályázó személyi adatait is tartal-
mazó,  a szakmai életutat részletesen 
bemutató, fényképes szakmai önélet-
rajz,
- a végzettséget, képzettséget igazoló 
okiratok másolata, 
-  3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bi-
zonyítvány.

A pályázat elbírálásának 
módja, rendje: 

A polgármester által kijelölt bíráló 
bizottság javaslata alapján, a polgár-
mester dönt.
A besorolás az illetmény, valamint 

az egyéb juttatások megállapítása a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény, 138/1992. 
(X.8.) kormányrendelet, valamint a 
XV. kerületi Önkormányzat juttatási 
szabályzata alapján történik. 

A munkakör betölthetőségének 
időpontja:  

2009. június 2.  
A pályázatot zárt borítékban 2009. 
május 22. 12 óráig Budapest Fővá-
ros XV. kerület, Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatal Jegyző Titkársá-
gára 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. 
címre kell benyújtani. 

A borítékra kérjük ráírni: 
„pályázat gazdasági 
vezető munkakör”

A pályázattal kapcsolatban általános, 
szakmai kérdésekben felvilágosítást 
Ábri László a Dózsa György Gimná-
zium és Táncművészeti Szakközépis-
kola igazgatója ad. 

A pályázat elbírálásának rendje: 
a pályázatok 2009. május 29-ig ke-
rülnek elbírálásra. 
A pályázati feltételeknek megfelelő 
pályázók közül az előértékelés alap-
ján kiválasztottak személyes meghall-
gatására is sor kerül. 
A pályázók a pályázat eredményéről 
az elbírálást követő 8 napon belül ér-
tesítést kapnak. 
A pályázat benyújtásának tényét és 
annak tartalmát az adatvédelmi elő-
írásoknak megfelelően kezeljük. 
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Hosszú távú Kerületfejlesztési Koncepció 

Az Értékválasztási dilemmái 

A részletes (honlapon is elérhet�) anyagban felvázolt forgatókönyvi változatok 
közötti választás természetesen nem jelenti azt, hogy olyan kerületfejlesztés 
valósulna meg, 
amely nem teljes 
kör�en veszi 

figyelembe a kerület adottságait. A választás ebben 
az esetben arra vonatkozik, hogy a kerület vezetése 
milyen várospolitikai, irányítási szerepet, hozzáállást 
választ, milyen szerepet képes a jelenlegi 
helyzetben felvállalni, milyen dinamikával tud 
azonosulni, amely mellett hosszú távon képes 
elkötelez�dni. 

Abban az esetben, ha a vezetés a dinamikus 
forgatókönyv mellett dönt, az azt jelenti, hogy a 
kerület érdekében a vezetés egy dinamikus, 
beavatkozó politikát, lobbi tevékenységet folytat, 
aktív szerepl�je és katalizátora a folyamatoknak. 
Egészséges keretek között próbál meghatározó 
szerepet felvállalni a gazdaság fejlesztésében a 
kerület irányításában. Nem feltétel nélkül fogadja el 

a magasabb tervez�i egységekb�l érkez� döntéseket, hanem a kerület és egész 
Budapest érdekeit figyelembe véve mérlegel és ez alapján hozza meg a saját döntését a fejl�déssel, fejlesztéssel 
kapcsolatban. A fejlesztési szándékaihoz keresi a meg a legmegfelel�bb befektet�t, nem a befektet� határozza 
meg a fejlesztés irányát. A környez� kerületekkel való kapcsolatok területén is egy kezdeményez� irányt választ, a 
közös célok érdekében szorgalmazza és el�készíti az együttm�ködést. 

Amennyiben a Képvisel�-testület a konszolidációs forgatókönyv mellett dönt, akkor csak mérsékelt dinamikát 
vállal fel, a lobbi tevékenysége sem olyan intenzív, mint az el�bb felvázolt forgatókönyv esetében. Az esetek 
többségében nem vállalja fel a kezdeményez� szerepet, ugyanakkor kész aktívan a kezdeményezések mellé állni, 
a kerület szempontjából a legideálisabb partnerséget kialakítani. 

A tágabb tervez�i egységb�l érkez� döntéseket elfogadja, nem igyekszik azokat a kerület szempontjai szerint 
változtatni. A vagyonával tudatosan gazdálkodik, a megjelen� befektet�ket igyekszik a kerület szempontjából 
legideálisabb útra terelni, de nem � keresi a fejlesztési szándékaihoz a befektet�ket. 

Az els�, vagyis a szokásos üzletmenet forgatókönyv esetében politikai döntéseket megalapozó irány alapelve, 
hogy az Önkormányzat tevékenységi körét törvényben szabályozták, a politikai vezet�k az itt meghatározott 
feladatok magas színvonalú ellátására törekednek.  

Az eltér� forgatókönyvek közötti választás természetesen nem jelenti azt, hogy az egyes forgatókönyvi 
változatokra jellemz� irányt minden esetben alkalmazni kell. A dinamikus várospolitika sem jelenti a feltétel nélküli 
beavatkozást, ha egy területen nincs erre szükség. A választás ebben az esetben arra vonatkozik, hogy ha valahol 
be kell avatkozni, ott a vezetés képes határozott er�t képviselni a kit�zött cél megvalósítása érdekében. 

 

 Konszolidációs forgatókönyv Dinamikus forgatókönyv 

identitásfejlesztés 
Meglév� 3 kerületrész identitásának fejlesztése külön- külön 3 kerületrész identitásának összehangolásával a kerület egységes új identitásának 

megtalálása 

gazdaságfejlesztés 

A meglév� gazdasági területek fejlesztése átalakítása a kerület 
szempontjából idealizálása. A kerület szempontjából ideális 
funkciókkal való megtöltése.  

Gazdasági területek a kerület szempontjából való ideálisabb elhelyezése, az M0 
autópálya felé történ� eltolása, M0-M3 csomópont környékén gazdasági terület 
kijelölése, Késmárk utcai gazdasági terület átalakulásának ösztönzése munkahelyi 
területté, innovációs központtá 

Újpalota – nagyvárosias lakóterület jellege megmarad 
Pestújhely – kertvárosias jellege megmarad, társasházak 
beékel�dése nem megengedet 
Rákospalota – kertvárosias jellegét meg�rzi – társasházak 
beékel�dése a családi házak közé nem megengedett 

Újpalota – nagyvárosias lakóterület jellege megmarad 
Pestújhely – kertvárosias jellege megmarad, társasházak beékel�dése a családi házak 
közé nem megengedett 
Rákospalota – déli részén kertvárosias jellegét meg�rzi, északi részén a terület 
kisvárosias szintig történ� bes�r�södése megengedett (pl. növényolajgyár környéke) 

Alközpontok fejlesztése (Rákospalota, Pestújhely, Újpalota) Alközpontok fejlesztése (Rákospalota, Pestújhely, Újpalota) 
El�városi vasút fejlesztése El�városi vasút fejlesztése, er�s lobbi tevékenység a metró kiépítéséért 
Beépített területeket zöldfelületeinek fejlesztése, Bánya-tó 
fejlesztése, Kiserd� fejlesztése 

Beépített területeket zöldfelületeinek fejlesztése mellett a patakok rehabilitációja, 
rekreációs hasznosítása, Bánya-tó fejlesztése, Kiserd� fejlesztése, meglév� zöldterületi 
rendszer racionalizálása a kerület szempontjából (autópálya melletti zöldterületek 
eltolása a lakóterületek felé) 

településfejlesztés 

 Területcsere Fóttal (az M0 utópálya másik oldalára átkerült területek esetében) 
 
A tervezés következ� szakaszában az értékválasztást követ�en az Intézkedési Terv részletes kidolgozása következik. 
 
A fejlesztésekr�l b�vebb információval a Polgármesteri Hivatal Pályázati Koordinációs Irodája szolgál. 
 

A fenti ismertet�t a terveket készít� Ecorys Magyarország Kft. állította össze. 

F – fekvés, kapcsolat
G – gazdasági környezet 
R – regionális környezet 
T – társadalom,  humán 
infrastruktúra 
É – életmin�ség, környezeti 
kultúra 

Közvetlen kapcsolat 
Els�dleges hatás 
 

Közvetett kapcsolat 
Másodlagos hatás 

I.) Munkaszakasz - Mozgósítás, kommunikáció  
� lakossági kérd�ív 
� szakért�i kabinet – IV. ker., XIV. ker., XV. ker., Budapest f�építésze, Studió 

Metropolitana ügyvezet�je, Gyurcsánszky János alpolgármester, Millián György 
pályázati koordinációs irodavezet� 

� F�építészi tervez�i egyeztetés – a kerületben folyó és már eldöntött fejlesztések, 
önkormányzati fejlesztési szándékok megismerése,  

� párbeszéd körök – (civil szervezetek, egyházi vezet�k, intézményvezet�k, 
nagyvállalkozók, kis- és középvállalkozók), a szervezetek képvisel�i a saját és az általa 
képviselt csoport igényei, céljai, érdekei képviseletében vesznek részt a munkában 

II.) Munkaszakasz - Vizsgálat, helyzetértékelés 
Kerületi adottságok – Kerületfejlesztésre ható küls� tényez�k 
o Településhálózat, magasabb szint� jogszabályok, tervek 
Kerületfejlesztésre ható bels� tényez�k 
o társadalmi környezet, gazdasági környezet, épített, természeti környezet, 

infrastruktúra, SWOT analízis 
Nemzetközi trendek  
o gazdasági környezet változásai, politikai változások 
o társadalmi környezet változásai, technológiai fejl�dések hatásai 
o környezeti jellemz�k, közlekedés 

III.) Munkaszakasz - Hosszú távú kerületfejlesztési koncepció 
a.) Forgatókönyv változatok - a lehetséges fejl�dési irányok meghatározása a kerületi adottságok (épít�kövek), nemzetközi trendek alapján 
b.) Értékválasztás - a forgatókönyvek, fejl�dési irányok közötti választás (a szakért�i kabinet, a civil szervezetek és a városirányítók bevonásával) alapvet�en politikai döntés, 

hogy a kerület vezetése, melyik irányt képes teljes mértékig felvállalni, melynek érdekében megteszi a megfelel� intézkedéseket, lépéseket, hogy a forgatókönyv elemei 
megvalósuljanak 
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CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI MOZGÓ – nyugdíjas filmklub

KERTI KONCERTEK

GYERMEKNAP

TÁBOR ELŐZETES

Mesevár – kézműves tábor

Tánc tábor

Számítógépes tábor

Barlangász tábor

„Tűzoltó leszel s katona”

Balett tábor 

Lovas tábor Fóton

Ősi fények a Pilisben (a magyar tör-
ténelem titkai)

Számítógépes tábor Balatonfüreden

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

KOZÁK TÉRI NAP

FANTÁZIA 
KÉZMŰVES ALKOTÓTÁBOR

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

JÓL KIFŐZTÜK 

TÁNCTÁBOR

VARÁZSLATOS SZÍNEK TÁBOR

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

GYERMEKNAPI BUSZKIRÁNDULÁS

ÚJPALOTAI NAPOK 2009

NYÁRI GYERMEKTÁBOROK

KISS PÉTER kerületünk egyéni ország-
gyűlési képviselőjének (MSZP) fogadó-
órája május 27-én délután 16.30 óra-
kor lesz a XV. kerületi önkormányzat 
Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a 
Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

a

Az MSZP frakció képviselői egyé-
ni fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat. Árkosi Sándor 
(Rákospalota, 1. sz. vk.) június 9. (kedd) 
17 óra Károly Róbert Általános Iskola 
(XV. Bogáncs u. 51-53.). Ambrus János 
(Rákospalota, 4. sz. vk.) június 9. (kedd) 
16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka 
Gy. u. 27.). Marsovszky Györgyné 
(Rákospalota, 6. sz. vk.) május 28. (csü-
törtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth I. u. 
100.). Dr. Hetyei László (Pestújhely, 7. sz. 
vk.) június 11. (csütörtök) 18 óra Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). 
Király Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) május 
21. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 
1.). Gyurcsánszky János (Újpalota, 
10 sz. vk.) június 9. (kedd) 17:30-19:00 
Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó 
park 31.) Baracskay Éva (Újpalota, 11. sz. 
vk.) június 4. (csütörtök) 16 óra Micimackó 
Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) és június 11. (csü-
törtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdíjasház 
(XV. Bánkút u. 67-69.). Varga Imre 
(Újpalota, 12. sz. vk.) június 2. (kedd) 17 
óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa 
u. 5.). Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 13. 
sz. vk.) június 10. (szerda) 17 óra Hartyán 
közi Általános Iskola (XV. Hartyán köz 
2-4.). Móricz Eszter (Újpalota, 14. sz. vk.) 
június 1. (hétfő) 16 óra Nyugdíjasház (XV. 
Erdőkerülő u. 34.) és június 1. (hétfő) 17 
óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 
25.). Németh Angéla (Újpalota, 16 sz. vk.) 
május 28. (csütörtök) 16 óra László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 
(XV. Kavicsos köz 4.). Tóth Imre (Újpalota, 
17. sz. vk.) május 20. (szerda) 17 óra 
Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). 
Bringye Viktória (Rákospalota) június 11. 
(csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános 
Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). Molnár 
István (Rákospalota) május 25. (hétfő) 17 
óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. 
Sződliget u. 24-30.). 

MEGHÍVÓ 
A XV. ker. Önkormányzat Szocialista 
Frakciójának június 2-án kedden 18.00 
órakor kezdődő nyílt fogadóórájára 
és lakossági fórumára a Száraznád 
Általános Iskolába (XV. ker. Pattogós 
u. 6-8.) A rendezvény házigazdája TÓTH 
IMRE frakcióvezető. Közreműködnek: 
HAJDU LÁSZLÓ polgármester, ország-
gyűlési képviselő, KIRÁLY CSABA 
alpolgármester, DR. PÁLINSZKI ANTAL 
alpolgármester, GYURCSÁNSZKY 
JÁNOS 10. sz. vk. önkormányzati képvi-
selő, alpolgármester. Jöjjön el! 

Magyar Szocialista Párt 
XV. kerületi Szervezete

Tisztelt Választópolgárok! 
Kedves Lakótársak!

Köszönjük, hogy ajánlószelvényével 
támogatta a Magyar Szocialista Párt 
jelöltjeit!  Kérjük, jöjjön el  június 7-én, és 
szavazatával támogassa a Magyar 
Szocialista Párt európai parlamenti listá-
ját, melynek vezetője Göncz Kinga! 
Bizalmukat és fáradozásukat előre is 
megköszönjük!

Magyar Szocialista Párt 
XV. kerületi Szervezete

EGYÜTT A TISZTA KERÜLETÉRT! 
Kerületünk olyan, amilyenné tesszük. 
Most Ön is könnyen tehet a tisztább, 
virágosabb kerületért! Adja le veszélyes 
háztartási hulladékait nálunk! Amit lead-
hat: elhasznált fénycsövek, világítótestek, 
fáradt olaj, sütőzsír, szárazelemek, akku-
mulátorok. Minden hulladékért cseré-
be virágpalántát adunk ajándékba! A 
Magyar Szocialista Párt XV. kerületi 
Szervezete várja Önt május 21-én 
(csütörtökön) reggel fél 8-tól fél 10-ig a 
Hubay Jenő téren a buszmegállóban, 
2009. május 30-án (szombaton) reggel 
8-tól 10-ig pedig három helyszínen, a 
Hubay Jenő téren a buszmegállóban, az 
Újpalotai Vásárcsarnoknál (Nyírpalota 
u. - Páskomliget u. sarok, buszmegálló) és 
a Mézeskalács téri Spar áruház parko-
lójában. Jöjjön el és cserélje veszélyes 
hulladékát virágra! Tegyünk együtt 
egy szebb, élhetőbb kerületért!

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 
2009. május - júniusában is szeretet-
tel várják Önöket fogadóóráikon az 
alábbiak szerint: Dr. Balázs Zoltán 
(Rákospalota): május 28. csütörtök 
17:00 és 19:00 óra között, KDNP iroda, 
Beller Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep). 
Tel: 06-20-349-2382, Dr. Balogh András 
(Újpalota): május 28. csütörtök 17:00 és 
19:00 óra között, Újpalotai Közösségi 
Ház, Zsókavár u. 15. Tel: 06-20-218-
6851, Báder György (Pestújhely): júni-
us 8. hétfő 17:00 és 18:00 óra között, 
Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, 
Szűcs I. u. 45. Tel: 06-20-934-9983, 
Báthory Erzsi (Újpalota): június 2. kedd 
17:00 és 19:00 óra között,  Újpalotai 
Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Tel: 06-20-
537-9111, Goró Oszkár (Rákospalota): 
Telefonon történő egyeztetés alapján: 
06-20-527-9207, Gyurkovics Miklós 
(Rákospalota): június 3. szerda 18:00 és 
20:00 óra között, Csokonai Művelődési 
Ház, Eötvös u. 64-66. Tel: 06-20-587-
0807, Koteschelné Tóth Erika (Újpalota): 
Telefonon történő egyeztetés alapján: 
Tel: 06-20-559-8520, LÁSZLÓ TAMÁS 
országgyűlési képviselő (Újpalota): 
május 28. csütörtök 17:00 és 19:00 óra 
között, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár 
u. 15. Telefonon történő egyeztetés után 
más időpontban is. Tel: 06-70-312-0488, 
Dr. Novák Ágnes (Rákospalota): június 
3. szerda 18:00 és 20:00 óra között, 
Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 
64-66. Tel: 06-20-933-1547, Vizér Klára 
(Újpalota): május 28. csütörtök 17:00 és 
19:00 óra között, Újpalotai Közösségi 
Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon törté-
nő egyeztetés után más időpontban is. 
Tel: 06-20-994-8264. 

a

Magyar Demokrata Fórum. Mihályi 
Zoltán önkormányzati képviselő az 
érdeklődők számára fogadóórát tart 
előzetes telefonos egyeztetés alapján, 
az MDF Rekettye u. 58 sz. alatti székhá-
zában. Bejelentkezni a 06-30-6763249-
es telefonszámon lehet.

a

Ezúton is KÖSZÖNJÜK mindazoknak, 
akik ajánlószelvényükkel a FIDESZ-
KDNP Európai Parlamenti képviselő-
jelöltjeinek listáját támogatták. VÁRJUK 
A SZAVAZATUKAT június 7-én, vasár-
nap az Értesítő cédulákon megjelölt 
választási helyiségekben. Kérdéseiket, 
bejelentéseiket szeretettel várjuk az 
alábbi telefonokon: Rákospalota: 
Wintermantel Zsolt 06-20-433-6010, 
Gyurkovics Miklós 06-20-587-0807, 
Pestújhely, Újpalota: Vizér Klára 06-20-
994-8264, László Tamás 06-70-312-
0488. Eddigi és további támogatásukat 
köszönjük. 

a

A FIDESZ-KDNP-VP frakció képviselői 
tájékoztatják az érdeklődőket, hogy a 
képviselő-testület következő ülését 
május 27-én szerdán 14:00 órai kez-
dettel tartja a Polgármesteri Hivatal 
Dísztermében. Az ülések nyilvánosak, 
akár néhány napirend meghallgatásá-
ra is érdemes beülni. Az aktuális elő-
terjesztések (melyek címe olvasható 
a www.bpxv.hu honlapon) számától 
függően az ülések általában 22:00 óráig 
tartanak. Ha tehetik, győződjenek meg 
személyesen, hogy képviselőik miként 
intézik az Önök ügyeit. 

a

A Társadalom és közélet sorozatban 
május 21-én csütörtökön 18:00 órai 
kezdettel Dr IVÁN LÁSZLÓ egyete-
mi tanár, országgyűlési képvise-
lő AZ IDŐSKOR FENNTARTHATÓ 
EGÉSZSÉGE ÉS ÉRTÉKEI címmel tart 
előadást az újpalotai katolikus templom 
közösségi termében (Újpalota, Hősök 
útja, a Pattogós utcai iskola közelében). 
Házigazda: László Tamás országgyűlési 
és önkormányzati képviselő.  

a

A FIDESZ által kezdeményezett, a köz-
rend helyreállításáról és megerősítésé-
ről szóló HÁROM CSAPÁS törvényter-
vezettel kapcsolatos aláírásgyűjtés 
a XV. kerületi Fidesz irodában és hét-
végén folyamatosan zajlik. A Fidesz 
irodában kaphat tájékoztatást hétköz-
napokon 15-19 óra között a 1158 Neptun 
u. 72. sz. alatt. Hétvégeken az újpalotai 
Vásárcsarnoknál, a Mézeskalács téren, 
hét közben a Rákos úti SZTK-nál, a 
Fő utcai Főpostánál várhatók aláírás-
gyűjtések.

Ingyenes! Ingyenes! Szabás-varrás 
ismereteinek elsajátítása a Háztartás 
Klub keretein belül! Első találkozó 
2009. május 20-án szerdán 10 óra-
kor, de várunk minden érdeklődőt szer-
dánként 10-13 óráig. Címünk: Újpalotai 
Családsegítő Szolgálat /Háztartás 
Klub Budapest, XV. ker. Árendás Köz 
4-6 sz. (A lakótelepen a Zsókavár utcai 
orvosi rendelő mögötti volt bölcsőde 
épületében.)

„Mi itt vagyunk!” 
Jubileumi „Ki mit tud?” Pódium 

rendezvénysorozat nyugdíjasoknak
Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel 
tájékoztatjuk Önt, hogy a Jubileumi „Ki 
mit tud?” Pódium következő előadá-
sára 2009. május 27-én (szerdán) 
15 órai kezdettel kerül sor a Polgár 
Centrumban (IV. Árpád út 66.). A 
zenés, szórakoztató rendezvényen az 
összes műfaj, kategória képviselteti 
magát egy-egy színes előadás kereté-
ben. Érdeklődni lehet személyesen az 
MSZP XV. kerületi szervezetének iro-
dájában az Eötvös utca 8. szám alatt 

hétfőtől – csütörtökig, 8:00-14:00 óra, 
pénteken 8:00-12:00 óra között vagy 
telefonon a 307-63-20-as számon. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
várunk! 

Hajdu László, Kiss Péter
országgyűlési képviselők

a

A Csokonai Művelődési Központ 
Tavasz Nőikara ezúton mond köszöne-
tet mindazoknak, akik a 2007. évi SZJA 
1 %-át alapítványunk (18014149-1-42) 
javára ajánlották fel. A 170.927-Ft.-
ot a kórus a Művészetek Palotájában 
megtartott Nemzetközi Kórusverseny 
szereplési költségeihez használtuk fel, 
ahol ezüst minősítést kaptunk. Kérjük 
a kerület zeneszerető lakóit ez évben 
is támogassák kórusunkat adójuk 1 
%-val.

a

Tisztelt Adózó! Kérjük 2009-ben is 
támogassák jövedelemadójuk 1%- 
ának felajánlásával  a MUNKAREND 
ALAPÍTVÁNYT cél ja i  megvaló -
sításában! Nyilvántar tási száma: 
10.277, Adószáma: 18193862 - 1 - 42, 

Számlaszáma: 11715007- 20450218. 
Köszönjük! 

a

Hálózat a Kultúráért, Művészetért 
Egyesület májusi programok: min-
den pénteken táncoktatás 18 óra, 
május 23. szombat 17 óra Zártkörű 
Rendezvény,  20 óra Karaoke, május 
29. péntek 19 óra Zártkörű Rendez-
vény, május 31.  15 óra Pünkösdi 
Nótaműsor, Ifjúsági Rajkó Zenekar 
ve n d é g s ze r e p l é s e .  H e l ys z í n : 
HAKME Klub ( 1043 Bp. Berda József. 
u. 48.) Telefonon érdeklődni lehet a 
06-30-585-19-72-es telefonszámon. 
Változtatás jogát fenntartjuk.

a

Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30 -kor ökumenikus 
bibliaóra van. Júniusban szolgál-
nak: 6-án DR. SZABÓ ANDOR refor-
mátus lelkész, 13-án DR. BODNÁR 
ÁKOS főorvos, 20 -án PELIKÁN 
ANDRÁS evangélikus lelkész, 27-én 
DR. PASKAI LÁSZLÓ bíboros - érsek. 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak! 
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Május 30. – ez a Te napod PÓLUS
CENTER

www.poluscenter.com

Kinn: Ugrálóvár Mini Gomba ugráló Labdatenger 
Humán Lórodeó Gladiátor párbaj

Benn: Arcfestés Lufihajtogató mókamesterek Lufiosztás 
Állomásos vetélkedő    

Színpadon:
 10:45 – 11:15 Kvízjáték
             11:15 – 11:45 Tóth Vera
 12:00 – 12:30   Fekete Dávid
 12:35 – 13:00   Bohóc produkció
 13:15 – 14:15   Alma együttes
 14:30 – 15:00   Bűvész-show
 15:10 – 16:00   Tündüs Manó bábszínház
 16:00 - 18:00  Találkozó a magyar jégkorong-válogatottal!

Jégpályán:
  9:00 - 15:00  Pólus Gyermeknapi Hoki-kupa

PANZIÓBAN 
olcsó szálláslehetőség.

Étteremben esküvők, 
rendezvények 
lebonyolítása.

Tel./Fax: 419-4849
Mobil: 

06-70/425-8269
palotapanzio.mlap.hu

KERT TELEK RENDEZÉS
Metszés, permetezés, fakivágás, bozótirtás, 

tereprendezés, fűkaszálás, gyeptelepítés. 
Kerítés, öntözőrendszer kiépítése, 

térkövezés.
Tel.: 06-1/786-5872, Fax: 06-1/785-7344, 

Mobil: 06-70/422-9445
E-mail: mu0000@freemail.hu

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

SPECIALIST
Lakásfelújítás 

és a hőszigetelés szakértője.
Garanciával és referenciával,

DECOR STONE HUNGARY KFT.
T.:383 2641, 06 30 921 3916

decorstone@citromail.hu

Angol-Magyar Képző és 
Továbbképző Központ

British-Hungarian 
Training&Educational Centre

1154 Budapest, Kozák tér 13-16.
Tel/Fax: 414-0404
www.bhtec.hu

tarjanyi.ildiko@bhtec.hu

A 2009/2010-ES TANÉVBEN 
A KÖVETKEZŐ KÉPZÉSEKRE VÁRUNK!
- OKJ-S KÉPZÉSEK
- FELNŐTTKÉPZÉS
- NYELVTANFOLYAMOK
- CITY & GUILDS NEMZETKÖZI KÉPZÉSEK

Beiratkozás: 
2009. június 29. 10-16 óráig

www.bhtec.hu
tarjanyi.ildiko@bhtec.hu

NYÁRI GUMI AKCIÓ!
30-50% ENGEDMÉNNYEL!

Alufelnik, keréktárcsák.

Gépjármű 
gyorsszervíz!

Olajcsere, futómű-, szélvédő-, 
kipufogó javítás, fékszervíz.

XV. Rákos út 117.
Ny: H-P: 8-18, Szo: 9-13

Tel: 06-70/455-4575

50% engedményt kap 
a szervízdíjból 

a hirdetés felmutatója!

MŰANYAG ABLAK, 
BIZTONSÁGI AJTÓ

beépítés
Tel.: 06-20-999-3434

KLÍMASZERELÉS,
javítás

Tel.: 06-20-999-6030

R E D Ő N Y
szúnyogháló, napellenző 

loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.

3 0 6 - 0 1 - 0 9

KERÉKPÁRBOLT 
és SZERVÍZ
XV. Rákos út 117.

MERIDA, MONTANA
kerékpárok

SHIMANO, SRAM 
alkatrészek és felszerelések.

50% engedményt kap a szervízdíjból 
a hirdetés felmutatója.

Tel.: 06-70-455-4575;
06-30-9403-163

É Á OLT

WertiBAU ‘96 Kft.
VAS-MŰSZAKI 

LAKÁS ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI BOLT

1155 Kolozsvár u. 51
Piaccal szemben

Nyitva tartás — H-P: 8-17 h
Tel: 419-7489  Fax: 414-0261

Zár, vasalás, szög, csavar, 
szerszám, vágókorong, elektróda,

zománc és műanyag áru, 
rozsdamentes edény, kés, olló,

üvegáru.
Bankkártya fizetés is!

DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS

NON-STOP
Tel.: 291-2800,
06-30/269-0001

Veresegyházi telephelyű 
élelmiszeripari�cég 

gépkezelő-karbantartó, 
targoncás és termékelőkészítő 

munkakörbe munkatársakat keres.
Hosszútávú munkalehetőség, 

versenyképes fizetés. 
Fényképes önéletrajzot kérünk 
fizetési igény megjelölésével: 

a.mate@gramex2000.hu, 28/585-140, 
2112 Veresegyház, Búzavirág u. 26.

KERÜLETI 
GYORSSZOLGÁLAT!

Gázkészülékek teljeskörű javítása, 
vízszerelés, vízórák kiépítése, 

villany-, fűtésszerelés, 
gépi duguláselhárítás garanciával.

0-24 óráig minden nap!
Tel.: 321-8082, 06-20/334-3437

MATEMATIKA OKTATÁS 
felső tagozatosok (5-6-7-8. o.) 

részére.
Korrepetálás, 

kompetenciára, felvételire 
felkészítés, ill. tananyagban 

felzárkóztatás.
TEL.: 06-20/253-5113



72009. május 18. Városházi Napló

OLCSÓN
szövetmintával 

székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 419-2952

06-20-495-3377

 T Ü Z É P
A PESTÚJHELYI ÚTI

 ISKOLÁVAL SZEMBEN
ÚJ FUVAROSOKKAL

www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK

FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

TÉRBURKOLÓ KÖVEK ÉS 
HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ 

RENDSZER ÁREMELÉS 
ELŐTTI AKCIÓBAN 

A KÉSZLET EREJÉIG
TEL.: 419 9570
06 20 5656 210

NYITVA: 
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h

SZOMBAT 7-13h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMEK 
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT 

A KERTIG!

PÁL  AUTÓ HÁ Z
MŰSZAKI 

VIZSGAÁLLOMÁS
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás

1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong 
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, 
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, 
burkoló és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG 
KERESKEDÉS

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.

Nyitva tartás: 
H-P 7-17; Szo 7-12

Telefon: 
308-0052, 306-9338, 306-9673

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
W

.K
IW

A
D

E
N

TA
L.

H
U

* Az ajánlat 2009. április 27-tôl visszavonásig érvényes, minden új vagy meglévô T-Home Kábelnet elôfi zetô részére TV és telefon elôfi zetés mellé. A T-
Home Kábelnet Extra szolgáltatás jelenleg csak korlátozott területen érhetô el. A szolgáltatási területekrôl tájékozódjon honlapunkon (www.t-home.hu) vagy 
üzleteinkben (T-Pont, T-Partner üzletek).

Kapcsolj Te is nagyobb sebességre!
�  Extra sebességû internetet szeretnél?
�  Kiemelkedôen magas kép- és hangminôségû tévészolgáltatásra vágysz?
�  Ráadásul kedvezô áron, T-Home kedvezménnyel?

A hálózatfejlesztés keretében mindez már az otthonodban is elérhetô!
Hívd az 1412-t vagy látogass el a T-Pontokba!

Kábelnet Extra

havi 7890 Ft*!
TV és telefon elôfi zetés 
mellé, 1 év hûségidôvel!

Újdonság!

Akár 25 Mbit/s.

Garantált le- és feltöltési

sebesség 4 / 1 Mbit/s.

TON P Kabel 150x355 mar.indd   1 5/4/09   10:28:43 AM
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Eladó 2 db 15 fokos összecsúsztatha-
tó, újszerű állapotban lévő alumínium 
létra 26,5 ezer forintért. 306-9020.
Balatonalmádi kertes nyaraló heti 50 
eFt-ért négy főre kiadó. 
Tel.: 06-30-9329-853.
Eladó terrárium 45x45x80 cm-es 6 eFt, 
20x30x70 cm-es 4 eFt, valamint Philips 
arcbarnító 4 eFt. 06-20-3940-095.
Eladó új, CHI infra talpmasszázzsal 
kombinált massager és HYDRO Sana 
méregtelenítő lábfürdő eredeti csoma-
golásban olcsón. 
Tel.: 418-9854, 06-70-575-6076.
Kedvező áron eladó jó állapotú hasz-
nált elemes szobabútor. 
Tel.: 06-30-944-6617.
Eladó kétgenerációs családi ház a 
Bánkút utcában. Telek 654 nm, lakás 
74-67 nm, melléképülettel (pincézve) 
2x26 nm. 06-30-261-7858.
Eladó Rákosszentmihályon 140 nm-es, 
felújított, négy szobás, kétszintes, dupla 
komfortos ház, 160 nöl telken 45,9 MFt-
ért. 06-30-5020-950.
Beko színes TV, 51 cm képernyő, kitűnő 
állapotban eladó 15 eFt-ért. 
Tel.: 06-30-356-6590.

Eladó 250 literes Lehel hűtőszekrény 
6 eFt-ért. 
Tel.: 410-1306, 06-20-488-6495.
Páskomliget utcai 47 nm-es, két szoba 
gardróbos, felújítandó önkormányzati 
lakásomat szoba, konyha komfortos ön-
kormányzati lakásra cserélném a kerü-
letben. 06-30-591-0631.
Kiadó januártól a XV. kerületben két 
szoba összkomfortos bútorozott lakás 
csendes életvitelű bérlő részére, 50 eFt 
+ rezsi. 416-7281.
Eladó Erdőkertesen 800 nm sarokte-
lek, 25 nm faházzal, élősövényes kerí-
téssel. Csatorna, víz, villany bevezetve, 
gáz az utcában. 06-20-343-7082.
Jó teljesítményű hegesztő trafó ol-
csón, 15 eFt-ért eladó. 419-7726.
Eladó Páskomliget utcában 36 nm-es 
felújított első emeleti öröklakás, valamint 
Nyírpalota utcai első emeleti 79 nm-es 
3+1 szobás különbejáratú felújított örök-
lakás. 410-8907, 06-30-636-7247.
Újpesti, nagyméretű, két szoba össz-
komfortos, világos, szép önkormányzati 
lakásomat kisebbre, egy szoba össz-
komfortosra cserélném a kerületben. 
Tel.: 06-30-5910-442. 

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig 
ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek 
figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címé-
vel és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

LAKOSSÁGI SPORTNAP A CZABÁNBAN
A Czabán Általános Iskola és Óvoda (Budapest, 1152 Széchenyi tér 13.)  

ismét megrendezi nagy sikerű tavaszi lakossági sportnapját 
az alábbi sportágakban: kispályás labdarúgás ( 5+1), sakk és asztalitenisz.  

A sportnap ideje: 2009. május 23. szombat 9 -13 óra között. 
A nevezés díjtalan! Nevezni a  307 6312-es telefonszámon lehet 

május 22. péntek 13 óráig. 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket ! 

Április közepén immár tizedik alkalom-
mal rendezte meg a kerületi önkor-
mányzat Ifjúsági és Sportközpontja a 
hagyományos Húsvéti Kupa Nemzet-
közi Korosztályos Labdarúgó Tornát. 
Az idei esemény rendkívül kellemes 
időjárási viszonyok közepette zajlott 
(az elmúlt években nem így volt), és 
ennek köszönhetően nagy érdeklődés 
övezte a programot. 

Április 10-én Hajdu László polgármes-
ter, Németh Angéla, a kerületi Műve-
lődési, Oktatási és Sport Bizottság el-
nöke és dr. Géczi István, a házigazda 
létesítmény igazgatója nyitotta meg a 
rendezvényt. Az eseményt megtekin-
tette még dr. Lénártné Benei Anikó, 
Abasár polgármester asszonya, Fe-
kete Zoltán, Okány első embere (ő já-
tékosként is részt vett a tornán), illetve 

dr. Pálinszki Antal alpolgármester.
A torna kezdete már rendhagyóra sike-
redett, hisz a kerületi középiskolás-
ok első ízben vettek részt a Húsvéti 
Kupán. A négycsapatos különprogram 
a téli - Pattogós utcában megrendezett 
- teremfoci-tornának volt a folytatása. A 
fiatalokat aztán a felnőttek követték. A 
húsvéti labdarúgó-tornán ugyanis a nyi-
tóprogram mindig az övék. A XV. kerü-
leti önkormányzat csapata idén a kerü-
leti rendőrség, az Okány és az Abasár 
együttesével mérkőzött. A tornát végül 
a Heves megyei kisközség együttese 
nyerte. Abasár másodszor vett részt a 
rendezvényen. Mögöttük a sorrend a 
következő volt: 2. Okány, 3. Rendőrség 
és 4. az Önkormányzat. Április 11-én 
az U15-ös korosztályú fiúk foglalták el 
a műfüves pályát. A REAC Sportiskola 
csapata simán nyerte a nemzetközi 
tornát az Okány, Bécs XXIII. kerülete 
és Detk község csapatai előtt.
Az utolsó napon a lányok léptek pályá-
ra. A 1 FC Femina U14-es csapata a 
XV. kerületi fiúkhoz hasonlóan ugyan-
csak itthon tartotta a kupát, megelőz-
ve a Bécs XXIII. kerülete és a Csepel 
hasonló korú lányok alkotta gárdáját.
A szervezőktől minden csapat okleve-
let és kupát, illetve a húsvéti nyuszitól 
minden résztvevő ajándékot kapott.

KIHÍVÁS NAPJA
A XV. kerület – az elmúlt két évtized hagyományainak megfelelően - idén is 
benevezett a KIHÍVÁS NAPJA települések közötti versenybe. Május 20-án, 
szerdán éjféltől este kilenc óráig lehet a helyi sportprogramokhoz kapcsolód-
ni és teljesítési pontokat gyűjteni. 15 perc aktív mozgás egy pontot jelent, így 
a nap folyamán egy-egy helyi lakó sok-sok ponttal járulhat hozzá települé-
sünk sikeréhez.
Kerületünk ismét gazdag programmal várja KIHÍVÁS NAPJÁN a sportolni 
vágyókat, elsősorban a fiatalokat. Minden óvoda és iskola szervez önálló 
programot, biztosítja a gyerekek számára a sportolási és ezzel a pontgyűjtési 
lehetőséget. A nemzetközi játékos versenyhez kapcsolódtak a kerületi sport-
egyesületek, a fittness-termek és az idősek klubjai is.
A kerületi program éjfélkor kezdődik a Sződliget utcai tornacsarnokban ahol a 
Károly Róbert iskola tanulói részére szerveznek középiskolás kispályás labda-
rúgó villámtornát. Hagyományosan - pontban éjfélkor - a kerület polgármeste-
re Hajdu László tolja, egyben indítja útjára a kerületi Trabantot a tornacsarnok 
elől, mely a nap folyamán sok száz ember közreműködésével bejárja a kerület 
iskoláit, így a kerület utcáit. A helyi természetbarátok a budai hegyekben egy 5 
km-es nyílt túrán gyűjtik majd a pontokat, találkozás a Moszkva téren 8.30-kor 
a metrókijáratnál.
Délelőtt az óvodákban, az iskolákban és a kerületi nyugdíjas klubokban zaj-
lanak a változatos sportprogramok. A legkisebbek számára a REAC Sportis-
kola Sportegyesület szervez labdarúgó villámtornát a Budai II. Stadionban. A 
Czabán Általános Iskolában tíz sportágban rendeznek versenyeket 9-14 óráig 
az általános iskolás korosztálynak. 14 órától rendhagyó asztaliteniszt rendez-
nek, „Üsd amivel tudod”.
A Budai II. Stadionban az atlétikai pályán 9-11 óra között várják az óvodás 
és iskolás korú fiatalokat egy olyan futásra, ahol nem az eredmény hanem a 
részvétel számít. A táv korosztálytól függően 100-1.200 méter. Az Újpalotai 
AST Testkultúra Sportegyesület kondicionáló termében 7-21 óráig mindenki 
szembesülhet a kondíciójával, taposó-fekvenyomó-húzódzkodó versenyeket 
szervezünk mindkét nem részvételével. Ezen a napon mindenki ingyen veheti 
birtokba a felszereléseket. 
A nyugdíjas klubokban - a közös zenés bemelegítés után - játékos sportverse-
nyeken mérik össze tudásukat a szépkorúak.
A Kontyfa általános iskolában a Kontyfa Sportiskola asztalitenisz termében 
14-21 óráig pattog majd a kaucsuk labda és lesznek látványos bemutató mér-
kőzések is. A kerületi CSUPA IZOM VIDÁMSÁG játékos tornaversenyt 14.30-
tól a Hartyán közi iskolában szervezzük. Délután több nevelési és oktatási 
intézményben a szülőkkel közös családi programokat hirdetnek. A Micimackó 
óvoda délután a gyerekek és a szülők részére közös zenés tornát szervez.
A Polgármesteri Hivatal dolgozóit és a képviselőket - a korábban tv-tornász - 
Müller Kati hívja egy kis zenés munkahelyi tornára. A hivatal dolgozói munka-
idő után 17 órától  a Czabán iskolában gyűjtik a pontokat, ahol az egyes osztá-
lyok válogatott csapatai küzdenek egymással játékos sorverseny keretében.
16.30-tól órától a Budai II. Stadionban tartanak látványos közös bemutató 
edzést a Sportiskola SE és a Femina SC. korosztályos labdarúgó palántái - 
mintegy háromszáz labdarúgó -  majd ugyanitt 18 órától a kerületi küzdősport 
egyesületekben sportoló fiatalok nagyszabású edzés és bemutató programján 
vehetnek részt az érdeklődők.
Záró programként Újpalota Fő terén - 16 órától - a Roll Skate Boogie együttes-
sel zenés-táncos bulira és népi játékok kipróbálására invitálunk mindenkit. 
Szeretettel várjuk a kerületi lakosokat a programokra, melyekről részletes fel-
világosítást a 305-3271-es telefonszámon kaphatnak. HÚSVÉTI FOCITORNA

ADÁS-VÉTEL-CSERE
Szépséghibás és használt hűtők, 

mosógépek, televíziók 
legnagyobb választékban, 

leg jobb áron.
1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277

TAKARÍTÁS
Irodák, intézmények, üzemek, társasházak, 

magánlakások rendszeres takarítása. 
Szőnyeg, kárpit, ablaktisztítás (nagytakarítás), 

homlokzattisztítás (alpintechnikával).
Alapterületek gépi tisztítása. 

Megbízhatóan referenciákkal.
Tel.: 06-1/786-5872, Fax: 06-1/785-7344, 

Mobil: 06-70/422-9445
E-mail: mu0000@freemail.hu

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, 

asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS

Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

E  L  A  D  Ó
Újpalotán jó közlekedéssel, 

mindenhez közel (bolt, piac, posta, iskola, óvoda) 
76 m2 3 szoba+hall, 2 erkélyes, 

világos konyhás, jó állapotú, 4. emeleti lakás, 
pincével, tulajdonostól

ÉRD.: 30/491-3072

Budapest, XV. Bánkút u. 50.
Nyitva: H-P: 8-17-ig

Benzines és Dizeles
zöldkártya kiadás

Tel.: 410-56-03
Tel.: 06-20-9345-049

ifj. SZUHOPA JÓZSEF
autószerelő mester

minden típusú személygépkocsi 
kis- és nagyjavítása

műszeres motordiagnosztika
vizsgára felkészítés, vizsgáztatás

OSB-lap, BETONYP, 
GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő 
lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

STÍLUS ÉS ÉRTÉK!
Parafaburkolatok - Bambuszparketták

Svédpadlók - Intarziák
Lamináltpadlók

Teljeskörű kivitelezéssel, segédanyagokkal
www.parkettavarazs.hu
06-20/975-6543

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

AUTÓJAVÍTÁS

Elég Önnek egy gyertya a fűtéshez?
Amennyiben nem:

SZIGETELJEN!
Teljeskörű kivitelezés anyagokkal, 

tanácsadással.
www.szigetelesprofi.hu

06-20/975-6543

PSZICHIÁTRIAI, 
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

ÉRSZŰKÜLET 
ÉRELMESZESEDÉS 

gyógyítása.
Érfalak tisztítása kardiológus vezetésével.

SONOTHERÁPIA
Bp. XIV. Örs vezér tér 16.

Tel.: 240-2996; 06-20/349-4277

KÁRPITOS
MESTER
AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA 
kárpitos bútorok felújítását 
olcsó szövetválasztékkal. 
Díjtalan kiszállás, szállítás.

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,

Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676   Ny.: 9–17-ig

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ 

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

NAPTÁRT KÍNÁL 
A személyes adónaptár segítségével a 
jövőben az adózók nem csak a bevallá-
sok, hanem már a befizetések határide-
jéről is tájékoztatást, értesítést kapnak az 
adóhivataltól. Az APEH szeptember óta 
segíti személyes adónaptárral az adó-
zókat ügyeik intézésében. A személyes 
adónaptár használatával egyszerűbben, 
könnyebben tudnak eleget tenni kötele-
zettségeiknek. A személyes adónaptárt 
úgy alakították ki a szakemberek, hogy 
a magánszemélyek, vállalkozások szá-
mára igényeiknek megfelelően egyedi-
leg álljon össze. Az adónaptár-program 
eljuttatja az adózóra vonatkozó bevallá-
sok listáját nyomtatványszámokkal, az 
azokra vonatkozó benyújtási és fizetési 
határidőkkel. Az adónaptárt anonim 
felhasználóként is igénybe lehet venni, 
ekkor elegendő egy értesítési e-mail cí-
met megadni, ahová a különböző felhívó 
üzeneteket a program küldeni tudja.
Lehetőség van arra is, hogy az Ügyfél-
kapun keresztül, regisztrált felhasználó-
ként használjuk az ingyenes szolgálta-
tást. Ha valaki az Ügyfélkapu rendszerét 
használja, a különféle adózási, beval-
lási határidők lejárta előtt figyelmez-
tető e-mailt kap, illetve a rendszer az 
előállított személyes adónaptárakat 
megőrzi, így azokat a felhasználó a ké-
sőbbiekben bármikor megtekintheti. 


